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ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Βασίλης Κεγκέρογλου-Βουλευτής Ν.Ηρακλείου 

 
Αναφορά 

Προς τους Υπουργούς: 
-Οικονομικών,κ. Χ.Σταϊκούρα 
-Ανάπτυξης και Επενδύσεων, κ.Α.Γεωργιάδη 
-Ψηφιακής Διακυβέρνησης,  κ. Κ. Πιερρακάκη 
-Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό, Χ.Τριαντόπουλο 
 
Ο Βουλευτής Βασίλης Κεγκέρογλου καταθέτει αναφορά, την επιστολή του Δήμου Μινώα Πεδιάδας για τον 
άδικο και αδικαιολόγητο αποκλεισμό του σεισμόπληκτου Δήμου Μινώα Πεδιάδας από το πρόγραμμα 
«Ψηφιακή Μέριμνα ΙΙ» για την ενίσχυση ειδικών κατηγοριών δικαιούχων με σκοπό την αγορά τεχνολογικού 
εξοπλισμού. 
Όπως επισημαίνεται χαρακτηριστικά στην επιστολή, πριν από λίγες ημέρες, δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ η ΚΥΑ  
48765/2022 με τις λεπτομέρειες του προγράμματος «Ψηφιακή Μέριμνα ΙΙ», για την ενίσχυση ειδικών 
κατηγοριών δικαιούχων με σκοπό την αγορά τεχνολογικού εξοπλισμού μέσω voucher ύψους 200 ευρώ. 
Ωστόσο, διαπιστώνεται πως στις ειδικές κατηγορίες δυνητικών δικαιούχων των ενισχύσεων του εν λόγω 
προγράμματος, δεν περιλαμβάνονται οι σεισμόπληκτοι του Δήμου Μινώα Πεδιάδας, οι οποίοι επλήγησαν με 
τον καταστροφικό σεισμό που εκδηλώθηκε στις 27 Σεπτεμβρίου 2021, την ίδια στιγμή μάλιστα που υπάρχει 
σαφής πρόβλεψη και συμπεριλήφθηκαν στις κατηγορίες των δυνητικών δικαιούχων του προγράμματος, οι 
κάτοικοι των περιοχών που επλήγησαν από πυρκαγιές κατά το ημερολογιακό έτος 2021.  
Με δεδομένο ότι: α) ο αριθμός των κατοίκων του Δήμου Μινώα Πεδιάδας, οι οικίες των οποίων υπέστησαν 
ζημιές που τις κατέστησαν προσωρινά ή μόνιμα μη κατοικήσιμες από τον καταστροφικό σεισμό της 27ης 
Σεπτεμβρίου 2021 είναι πολύ μεγάλος και β) ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας βρίσκεται έως και σήμερα σε 
κατάσταση έκτακτης ανάγκης πολιτικής προστασίας λόγω του ανωτέρω σεισμού, ζητείται η συμπερίληψη των 
σεισμόπληκτων του Δήμου Μινώα Πεδιάδας στο πρόγραμμα «Ψηφιακή Μέριμνα ΙΙ» στο πλαίσιο της 
κατοχυρωμένης συνταγματικά ισονομίας. 
Παρακαλούμε, αφού λάβετε υπόψη την επιστολή, να μας ενημερώσετε για τις συγκεκριμένες ενέργειες στις 
οποίες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να αποκατασταθεί αυτή η κοινωνική αδικία για τους 
σεισμόπληκτους κατοίκους του Δήμου Μινώα Πεδιάδας και να συμπεριληφθούν ρητά στο πρόγραμμα 
«Ψηφιακή Μέριμνα ΙΙ». 
                     Ο Βουλευτής 

 

Βασίλης Κεγκέρογλου 

Συν(1).Η επιστολή του Δημάρχου Μινώα Πεδιάδας,κ.Μ.Φραγκάκη 
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